



## 呂偉青牧師夫婦 12 月代禱信

親愛的牧者、主內同工、代禱勇士們平安：



感謝主！有你們成爲我們的代禱勇士和支持者！

時間飛逝，又到了 12 月，2024 年很快就要過去，但是，2024 年所經歷的事情，卻記憶猶新。



1月	在加拿大述職的日子。分別在四間教會講道及宣教分享。
2月	回到巴拿馬有一系列的青年事工：中西文青少年營，西語青年獻身營，我們還帶青年人到多明尼加共和國作青年短宣之旅-「跟主腳綜行」。
3月	接待到訪巴拿馬的三隊短宣隊。 恩雨之聲攝製隊在巴拿馬各大城市拍攝8集的福音見證，鄭偉樑老師巡迴教學，鳳凰城華基短宣隊。 3月底是受難節巴拿馬華人教會聯合退修會。
4月	參與阿根廷泛美華福大會2024，瞭解中南美洲神學訓練的情況以及各地的同工。
5-8月	多位牧者教師到巴拿馬實體教學。
6月	牙買加神學訓練之旅，推廣信徒神學裝備-校外課程。
8月	接待華傳總部同工何俊明牧師，到訪關心本地宣教士們。 8月底為期一個星期的巴拿馬宣教體驗營。
9月	唐崇榮佈道會及信仰講座。 巴京堂中秋節福音晚會。
10月底	家新帶領夫婦訓練營。
11月	家新恩愛夫婦營、中文青年生活營和西文青年領袖營、夫妻團契退修營。
12月	聖經學院畢業典禮暨新院長副院長就職典禮。女兒呂愛思Alice中學畢業禮。





### 代禱事項：

1. 感謝神，今年我們兩年居留卡到期的時候，續期申請長期居留已經獲批，感謝主。現在我們開始辦理本地醫療保險，以及考本地小巴駕駛執照（因事工需要常有機會開小巴接送），請代禱告。
2. 請禱告記念每週二和週四晚上的《信徒神學課程》。現在已經進行了兩年，明年 2025 年將會在另外兩個國家開始新一輪的《信徒神學課程》。這是中南美洲聖經學院的延伸課程，為要裝備信徒，配搭服事。
3. 為中南美洲各地有多位願意獻身的弟兄姊妹禱告，他們正考慮全時間讀神學，求主賜給他們信心和勇氣，裝備成為被主使用的神國工人。
4. 我們在 12 月 17 日回來多倫多一個半月的時間，在各地教會講道和分享中南美洲宣教事工，請為我們一家在多倫多的生活和服侍禱告，求主帶領。
5. 今年女兒呂愛思在巴拿馬 9 年級中學畢業，感謝主的恩典給予她在學習上的投入。求主繼續帶領她明年三月開始的高中生活和學習。
6. 為我們的生活經費切切禱告，截至 12 月 10 日，華傳差會收到的奉獻還未達到 50% 的預算開支。這亦有可能因為郵政罷工，使奉獻支配難以抵達差會辦公室，請代禱之。

感謝您們的代禱和經濟上的支持，願主賜福予您們！

主的小僕 ❤️

呂偉青牧師師母

2024 年 12 月於巴拿馬